





Písmenná křížovka s vepsanou legendou			strach	pigmentová skvrnka v kůži	všelco, co kdo zrovna přesně nesmí říci	tumáš	sex	králík	náporý	opice	brejlovec	zkratka jisté pudy	zádušní mše	obhrobkované	marocký sýr	výron semene	egyptská jednotka objemu	kód letiště Terra-ce Bay	do		7	otáčet křížlavou stránku v knize					
V RYS 3 najdete i výraz ... (1), což je anglická zkratka slov ... (2) a česky znamená "datový typ pro ukládání binárních dat do databáze". Termín má mnoho významů v přeneseném smyslu slova, např. ... (3), ... (4) nebo ... (5). Nejméně je asi ... (6), který "proslavila" ... (7) na Letné. Dnes je již prakticky jisté, že k realizaci nedojde a zůstane jen u návrhu.		recen- zentka návrhu	O	P	O	N	E	N	T	K	A	P	R	O	J	E	K	T	U	Čínská jednotka objemu	K	O					
		2	B	I	N	A	R	Y	L	A	R	G	E	O	B	J	E	C	T	starořidovský měsíc skvělý	A	B					
		ditoslovo dovtípení	A	H	Á	okaté děvče sídlí v Srbsku	O	K	A	Ň	A	jihofrické vesnice bano	K	R	A	A	L	Y	Rousův monogram Traafovo jméno	F	P	R					
Pomůcka: erovky, Esik, Ji Ik, Nadeev, Zabb.		zvuk při zívání	V	A	silná auta slovinšské sídlí	S	T	R	K	A	Ina rozkaz	E	V	A	N	K	A	lice okluze	M	A	L	A					
	hlíníková slitina	3	ryba	hlavní město Lotyšska	kód letiště Elko	předložka ano	Z	A	kvílení opeřenci	K	V	I	L	Y	rumunské muž. jméno pták	I	R	I	N	E	U	obyvatel Saska žaby	S	A	S	I	C
tavolníky	S	P	I	R	E	J	E	Prokopka latinský překlad bible	P	R	O	K	A	hlas racka chechtavého skarlatina	K	R	I	J	É	produkce mléka 5/1	L	A	K	T	A	C	E
hnisavý zánět vlasového míšku	F	O	L	I	K	U	L	I	T	I	D	A	módní tanec 60. let 6/2	S	H	A	K	E	římský bůh 32,11 g	I	A	N	U	S	zn. jednotky hmotnosti ruský salát	K	T
japonské pohof	E	Č	I	G	O	podlaží opruzenina	E	T	Á	Ž	E	staroper- ský palác zbábělec	A	P	A	D	A	hák mezopotam- ský bůh	U	N	C	U	S	západov- ropská řeka 1	R	É	N
Béďa	R	Í	Š	A	slušně jméno psa	O	N	A	C	E	řečené značka dlaždiček	P	R	Á	T	É	počítačová klávesa vrstva trefihor	E	N	T	E	R	arabské muž. jméno římské číslo (55)	B	A	H	Á
Atek	A	T	A	na délku okamžik	Z	D	É	L	I	roklina kuželka	R	O	CH	L	A	Carterův asistent 5/2	M	A	C	E	anglická maskérka temník	A	L	L	S	O	P
solmi- zační slabika	L	A	ubrusník sukský bůh deště	M	A	P	P	A	satetka jihoameri- cký hrodavec	D	A	S	I	A	hudební nástroj rostlina	S	E	klasifikač- ní sachový systém jmelí	E	L	O	český herec keltský "u"	V	O	S	K	A
	ptáčník chuchvalec	Č	I	Ž	B	A	Ř	nábytková tkanina filmovací přístroj	M	O	K	E	T	jeskyně travnaté stepi	S	L	O	J	japonská provincie planetka	I	G	A	obligace anděl	B	O	N	D
cizokrajní ptáci	K	O	L	I	B	Ř	Í	K	A	K	O	R	E	L	A	I	T	A	N	G	A	R	A	čínský učelec zdobený okraj rukávu	L	I	N
síce	O	V	A	K	mezopotám- ská bohyně Egbo	E	Š	A	R	A	okluzká púda životní síla	O	K	L	U	Z	americká herečka 6/1	M	A	E	W	E	S	T	hij představi- tel hnutí Sínak	H	Ý
spílat	L	Á	T	klýtýr sova	E	N	E	M	A	náš histo- rik umění nábreží	K	U	T	A	L	eskymác- ká bohyně kód letiště Atka	S	E	D	N	A	strouha kód letiště Semera	R	A	J	O	L
chemická značka aktinoidu	T	H	egypt. bůh podsvětí který	U	S	I	R	E	20 tunů zkr. moř- ské míle	K	A	T	U	N	zápasník římské číslo (6)	A	T	L	E	T	ruský pokrm římské číslo	S	A	C	I	V	I
uspávací českého geofyzika	U	R	A	L	I	N	K	R	S	A	malá auta (dle NLA)	E	R	O	V	K	Y	lotyšský jazyko- vědec	E	N	D	Z	E	L	I	N	S
japonská sedmidenní horečka	N	A	N	U	K	A	Y	A	M	I	dřívější název ob- ce Stružná	K	Y	S	I	B	L	intenziv- nější děsít	V	Í	C	E	L	E	K	A	T

1. Blob. - 2. Binary large object. - 3. Počítačová hra. - 4. Zelené příšerky. - 5. Inteligentní sliz. - 6. Styl architektury . - 7. Kaplického knihovna.